

Інформація

про хід виконання рішення голови обласної ради

від 24.12.2020 № 40 «Про Програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2021 – 2023 роки» (зі змінами) за 2022 рік

№ пункту	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано, причини не виконання)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1. Вдосконалення регуляторної діяльності у сфері інвестиційного розвитку					
1.1.	<p>Організаційне забезпечення діяльності Офісу із залучення та підтримки інвестицій в економіку Рівненської області та Інвестиційної ради Рівненської області</p>	постійно	<p>З метою забезпечення ефективної реалізації в області державної політики щодо залучення вітчизняних та іноземних інвестицій, налагодження співпраці місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в забезпеченні сприятливих умов для діяльності інвесторів, підготовки пропозицій щодо вирішення проблем, які виникають у їх роботі, в Рівненській області створено Інвестиційну раду Рівненської області – постійно діючий консультативно-дорадчий орган.</p> <p>Впродовж 2022 року проведено 2 засідання Інвестиційної ради Рівненської області, на яких:</p> <ul style="list-style-type: none"> – представлено інвестиційний потенціал Рівненської області; – обговорено основні інструменти реалізації державної та регіональної програм підтримки бізнесу; – презентовано нові можливості приватизації об'єктів державної власності за участю в.о. голови Фонду державного майна України Ольги БАТОВОЇ. <p>Задля забезпечення сприятливих та рівних умов для започаткування і ведення легального бізнесу, стимулювання залучення інвестицій в економіку області, налагодження взаємодії інвесторів з органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування області, відповідними суб'єктами господарювання під час підготовки та реалізації ними інвестиційних проєктів та проєктів регіонального</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

		розвитку із залученням інвестицій, грантових коштів, міжнародної технічної допомоги в Рівненській області створено Офіс із залучення та підтримки інвестицій в економіку Рівненської області.		
<p>1.2. Організація проведення досліджень інвестиційного потенціалу територій, підприємств та проєктів області на засадах смарт-спеціалізації</p>	постійно	<p>При розробленні Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року було застосовано основні принципи смарт-спеціалізації, що дозволило впроваджувати інновації, використовувати сучасні наукові розробки, застосовувати swot-аналіз проєктів, створювати нові конкурентні види діяльності в регіоні.</p> <p>Пріоритетними сферами смарт-спеціалізації для Рівненської області визначено: деревообробну та меблеву промисловість, виробництво продуктів харчування та поглиблена переробка сільськогосподарської продукції, високотехнологічне органічне сільське господарство, агітництво, садівництво, логістика, IT-сектор.</p> <p>По кожному напрямку смарт-спеціалізації області створені ефективні команди фахівців, до повноважень яких віднесено налагодження співпраці з представниками відповідних підприємств постражданих регіонів України. До їх складу увійшли представники провідних підприємств області, всеукраїнських та регіональних асоціацій бізнесу.</p> <p>Рівненська область включена до Програми релокації бізнесу, якою передбачено надання підтримки бізнесу з району бойових дій у пошуку нової локації, розселенні персоналу та підборі нових працівників, пошуку партнерів для постачання сировини та потенційного збуту продукції, налагодженні логістичних ланцюжків.</p> <p>Задля належної координації робіт всіх причетних до процесу релокації бізнесу, включаючи органи місцевого самоврядування, територіальні органи міністерств та відомств, причетні підприємства, установи та організації регіону в області створено Центр економічного розвитку та релокації бізнесу, який з метою забезпечення розвитку пріоритетних видів економічної діяльності, в т.ч. інноваційного розвитку, функціонує на засадах смарт-спеціалізації.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
<p>1.3. Впровадження сучасних методик пошуку, залучення, супроводу та обслуговування</p>	постійно	Інформація щодо інвестиційного потенціалу Рівненської області постійно оновлюється та оприлюднюється на	У стадії виконання	Продовжити контроль

	інвесторів		<p>офіційних та спеціалізованих веб-сайтах, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> – інвестиційні пропозиції Рівненської області розміщені на спеціалізованій платформі – www.restartbusiness.in.ua, яка розроблена за підтримки Проєкту USAID; – інвестиційні можливості області представлені на офіційному сайті Рівненської облдержадміністрації – www.lv.gov.ua та на сторінках у мережі Фейсбук – www.facebook.com/RivneODA, www.facebook.com/rdaivne. <p>Крім того, наразі формується база даних земельних ділянок і об'єктів нерухомості області з метою завантаження їх на геоінформаційну систему, розроблену за підтримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА».</p>		
2. Створення інституційного середовища для активізації інвестиційної діяльності					
2.1.	<p>Сприяння створенню та розвитку прогресивних форм інституційного забезпечення інвестиційної діяльності (промислово-технологічних зон, індустріальних та наукових парків, кластерів)</p>	2021-2023 роки	<p>З метою залучення інвестицій, використання наявного внутрішнього інвестиційного потенціалу регіону, з урахуванням існуючих і перспективних шляхів сполучення, інженерних комунікацій на території Рівненської області визначено перелік земельних ділянок, які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам.</p> <p>Відповідно до розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 30.12.2020 № 826 на відведеній земельній ділянці, що знаходиться на території земель запасу Малолобашанської сільської ради Рівненського району створено індустріальний парк «Rivne industrial park» та затверджено його Концепцію (розпорядження голови облдержадміністрації від 22.12.2020 № 799). Індустріальний парк «Rivne industrial park» 01.02.2021 включено до Реєстру індустріальних парків України (витяг з Реєстру № 47). З метою організації подальшої роботи, розпорядженням голови облдержадміністрації від 26.12.2022 № 487 було утворено конкурсну комісію з вибору керуючої компанії індустріального парку «Rivne industrial park».</p> <p>На території Городоцької сільської ради Рівненського району компанією ТОВ «Кроноспан Рівне», що входить до міжнародної компанії Kronospan – одного із світових лідерів у галузі виробництва високоякісних деревостружкових та деревоволокнистих плит і суміжної продукції, створено індустріальний парк «Кроноспан Рівне» та затверджено його Концепцію. Індустріальний парк 15.07.2021 включено до</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

		<p>Реєстру індустріальних парків України (витгг з Реєстру № 51).</p> <p>На території Городоцької сільської ради Рівненського району компанії ТОВ «Кроноспан Рівне», що входить до міжнародної компанії Kloporspa – одного із світових лідерів у галузі виробництва високоякісних деревостружкових та деревоволокнистих плит і суміжної продукції, створено індустріальний парк «Кроноспан Рівне» та затверджено його Концепцію. Індустріальний парк 15.07.2021 виключено до Реєстру індустріальних парків України (витгг з Реєстру № 51).</p> <p>На території Привільненської сільської ради Дубенського району продовжується активна робота зі створення індустріального парку площею 42,9 га. Наразі, Привільненською сільською радою підписано Меморандум про співпрацю із компанією ТОВ «НЕМРУ СА», яким визначено координацію дій для розбудови екологічного Індустріального парку та передбачено побудову потужностей з глибинної переробки технічних конопел та отримання ряду продукції: канати, тканина, целюлоза, біо-пластик, опалювальні пелети та будівельні матеріали, компоненти продуктів харчування тощо.</p>		
<p>2.2. Залучення спеціалізованих сервісних установ для забезпечення інвестиційного розвитку регіону</p>	<p>2021-2023 роки</p>	<p>З метою підвищення інформованості потенційних інвесторів та ділових партнерів в Рівненській області діє спеціалізована агенція із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне», яка діє за принципом «єдиного вікна» для іноземних інвесторів.</p> <p>В області створено установу «Агенція регіонального розвитку Рівненської області», яка є майданчиком для активної взаємодії влади, бізнесу і громадськості у питаннях реалізації проектів регіонального та місцевого розвитку.</p> <p>Впродовж 2022 року агенцією регіонального розвитку Рівненської області було надано інформаційні послуги з питань:</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>

			<p>-- митних преференцій діяльності індустріальних парків; -- програмного забезпечення та систематизації даних для наповнення геоінформаційної системи з метою стимулювання інвестиційного розвитку регіону; -- реклами та маркетингу суб'єктам підприємницької діяльності для забезпечення інвестиційного розвитку регіону; підприємницької діяльності та управління в рамках проведення ділових зустрічей з суб'єктами підприємницької діяльності. Крім того, Агенцією було забезпечено здійснення організаційних послуг під час проведення: -- форуму-сесії агровиробників Рівненської області; -- зустрічей з бізнесом щодо перспектив розвитку експортного потенціалу місцевих виробників, реалізації грантових програм підтримки бізнесу, перспектив ведення бізнесу та особливостей оренди майна в умовах воєнного стану.</p>		
3. Консультативна, методична та ресурсна підтримка активізації інвестиційної діяльності					
3.1.	<p>Організація та проведення ділових зустрічей, семінарів, круглих столів за участю представників ділових кіл зарубіжних країн</p>	постійно	<p>Департамент економічного розвитку і торгівлі обласної адміністрації спільно з управлінням міжнародного співробітництва та європейської інтеграції обласної адміністрації залучений до організації та проведення різноманітних заходів міжнародного характеру за участю представників ділових кіл зарубіжних країн. 19 вересня 2022 року відбулася зустріч керівництва обласної адміністрації з іноземної делегацією Республіки Польща – Робертом Пьотром КОРНОБІСОМ (співзасновник компанії Bio-Degra) та Робертом Пьотром КОРНАТОВСКИ (голова правління Megit Group) на якій обговорили питання щодо реалізації на території Рівненської області інвестиційного проєкту з переробки побутових відходів на біодобрива.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
3.2.	<p>Формування переліку потенційних об'єктів інвестування, які можуть бути запропоновані на розгляд інвесторам на умовах державно-приватного партнерства, забезпечення його актуальності</p>	постійно	<p>У Рівненській області організовано системну роботу щодо впровадження принципів державно-приватного партнерства для реалізації пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку регіону. Зокрема, ОКП «Міжнародний аеропорт «Рівне» – один з п'яти шілотних аеропортів держави, відібраних для першочергової реалізації на засадах державно-приватного партнерства. З грудня 2019 року ведеться спільна робота з ДЮ</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

		<p>«Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» та міжнародними консультантами спрямована на комплексний аудит та підготовку документації для пошуку інвестора.</p> <p>Проект «Відновлення інфраструктури Обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне» виключено до Державної цільової програми розвитку аеропортів на період до 2023 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 126.</p> <p>Для реалізації в області інвестиційного проекту по створенню індустріального парку «Rivne industrial park» на території Малогобашанської територіальної громади проводиться пошук потенційних партнерів, в т.ч. і на засадах державно-приватного партнерства.</p>		
<p>3.3. Організація та проведення міжнародних, регіональних та інших публічних заходів інвестиційного характеру (форуми, конференції, семінари, круглі столи тощо)</p>	<p>постійно</p>	<p>25 жовтня 2022 року облдержадміністрація спільно з проектом GIZ/ПРООН «Підтримка інклюзивного економічного розвитку в Україні шляхом поєднання просування експорту з регіональним розвитком та Цілями сталого розвитку», а також ТВ АПШУ у Рівненській області було організовано та проведено Міжрегіональний форум «Підтримка бізнесу та просування експорту задля сталого регіонального розвитку» за участі представників бізнесу, податкових та митних органів, бізнес-об'єднань, наукового та експертного середовища Рівненської області, представників обласних виїзкових адміністрацій з Львівської, Івано-Франківської, Чернівецької та Закарпатської областей.</p> <p>Основною метою форуму було налагодження конструктивного діалогу між владою та бізнесом щодо експортної діяльності в умовах війни, обговорення оптимальних шляхів підвищення експортного потенціалу суб'єктів підприємництва та стимулювання експортної діяльності.</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>
<p>3.4. Організація та проведення навчальних семінарів і тренінгів з підготовки якісних проектних заявок для отримання фінансування проектів з державного та місцевого бюджетів, європейських донорських інструментів</p>	<p>постійно</p>	<p>Протягом 2022 року навчальні семінари і тренінги з підготовки якісних проектних заявок для отримання фінансування проектів з державного та місцевого бюджетів, європейських донорських інструментів не проводилися у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні.</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>

3.5.	<p>Організація та проведення місцевих інвестиційних та економічних, галузевих форумів у районах і містах області</p>	2021-2023 роки	<p>3 березня 2022 року за ініціативи голови облдержадміністрації спільно з причетними установами та організаціями області організовано та проведено 17 робочих зустрічей з суб'єктами підприємницької діяльності Рівненщини, в тому числі релокованого.</p> <p>Основна мета цих зустрічей – спільний пошук шляхів вирішення проблемних питань функціонування господарського комплексу області, особливості оподаткування та звітності, зовнішньоекономічна діяльність, регіональні програми підтримки бізнесу, пільгове кредитування та грантова підтримка бізнесу з Державного бюджету, транспортний «безвіз», особливості оренди та приватизації державного майна, новації у державній підтримці агровиробників, обмін досвідом тощо.</p> <p>До зустрічей також залучено посадових осіб податкової та митної служби, Держпраці, Фонду державного майна, служби зайнятості, банківських установ області.</p> <p>02 серпня 2022 року в рамках зустрічей з бізнесом за участі в.о. заступника голови правління ПрАТ «Експортно-кредитне агентство» Олексія КУШНІРА було презентовано нові продукти ПрАТ «Експортно-кредитне агентство» для стимулювання розвитку експорту.</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль
3.6.	<p>Розроблення та забезпечення реалізації інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, які відповідають пріоритетам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та Плану на 2021 – 2023 роки із реалізації зазначеної Стратегії, в тому числі тих, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів обласного та місцевих бюджетів області, коштів міжнародної технічної допомоги, інших джерел фінансування, не заборонених законом</p>	2021-2023 роки	<p>Впродовж 2022 року в області реалізовувалось 3 проекти міжнародної технічної допомоги загальною вартістю 2,2 млн євро, бенефіціаром за якими виступає Рівненська облдержадміністрація.</p> <p>Серед них:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) «Теплі школи та садочки – запорука здоров'я дітей: комплексний проект з підвищення енергоощадливості освітніх закладів міста Дубно» – 913,404 тис. євро. 2) «Діяльність представництва Спільного технічного секретаріату програми прикордонного співробітництва «Польща – Білорусь – Україна» 2014 – 2020 рр.» Європейського інструменту сусідства у м. Львові, Україна» – 1 258,8 тис. євро. 3) «Культурна спадщина кухні – просування кулінарних традицій через професіоналізацію гастрономічної пропозиції Любліна та Рівного» – 35,828 тис. євро (завершений у 2022 році). <p>У червні 2022 року між облдержадміністрацією та DAI Global LLC було підписано угоду про п'ятирічну співпрацю в</p>	У стадії виконання	Продовжити контроль

		<p>рамках реалізації Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»).</p> <p>Основною метою Проєкту є сприяння створенню в Україні системи місцевого самоврядування, яка буде більш незалежною, підзвітною громадянам, інклюзивною та здатною надавати послуги.</p> <p>З 32 територіальних громад Рівненської області, які були попередньо відібрані Проєктом, заявки подали – 26 (це найкращий показник активності серед 7 областей, які беруть участь в Проєкті).</p> <p>У Рівненській області відібрано 10 громад – партнерів Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»): Білокриницька, Гощанська, Здолбунівська, Клецька, Костопільська, Корецька, Острозька, Радивилівська, Рокитнівська, Сарненська територіальні громади.</p> <p>Для кожної громади – партнера буде розроблено індивідуальний план підтримки, який базуватиметься на результатах аналізу спроможності, IT-аудиту та стане дорожньою картою для реалізації партнерства проєкту та громад.</p>		
4. Вдосконалення системи регіонального маркетингу, інформаційна підтримка активізації інвестиційної діяльності				
<p>4.1. Забезпечення функціонування спеціалізованого веб-сайту з питань інвестиційної діяльності (www.investinlvc.org) та наповнення його інвестиційними пропозиціями, які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам для реалізації на території області</p>	<p>постійно</p>	<p>В рамках укладеної угоди між обидьох адміністрацією та DAJ Global LLC про реалізацію Проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи і підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») розпочато підготовку у формуваних та наповнених каталогу даних на геопорталі (ГІС-система) для потреб Рівненської обласної державної адміністрації та територіальних громад області.</p> <p>Попередньо було відібрано 7 пріоритетних тематичних шарів ГІС – системи, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> – чисельність та структура внутрішньо переміщених осіб; – чисельність та структура населення у розрізі територіальних громад; – діючі на даний час центри надання адміністративних послуг; – інвестиційні об'єкти; – заклади охорони здоров'я; – земельні ділянки призначені для будівництва життя для 	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>

			<p>ВПО; — освітні заклади. Департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації формується база даних земельних ділянок та об'єктів нерухомості області, які є потенційно привабливими для інвесторів та будуть розміщені на інформаційній системі.</p>			
4.2.	<p>Виготовлення та оновлення промо-ролика щодо потенціалу області, іншої мультимедійної продукції, створення банку фотографій, діаграм і графіків, слайд-шоу та анімації</p>	<p>постійно</p>	<p>Впродовж 2022 року оновлено інвестиційний паспорт Рівненської області про виробничий, ресурсний, людський, транзитний, інфраструктурний, туристичний потенціал області, перспективи розвитку області, потребу у відповідних інвестиціях та відеоролик про інвестиційний потенціал Рівненської області «Рівненщина інвестиційна» (українською та англійською мовами).</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>	
4.3.	<p>Інформаційна підтримка інвестиційної діяльності (промоція інвестиційного потенціалу області, сприяння в просуванні регіональних підприємств на внутрішньому та зовнішньому ринках, забезпечення повноцінного функціонування та наповнення інформаційних ресурсів)</p>	<p>2021-2023 роки</p>	<p>Інформаційна продукція щодо інвестиційного потенціалу Рівненської області постійно оновлюється та поширюється під час проведення публічних заходів інвестиційного характеру в Україні та за кордоном, зустрічей керівництва облдержадміністрації з потенційними інвесторами, а також розміщена на офіційному веб-сайті Рівненської облдержадміністрації і інших спеціалізованих веб-сайтах регіону.</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>	
4.4.	<p>Участь та представлення інвестиційного потенціалу області на інвестиційних форумах, виставках, конференціях, семінарах, круглих столах в Україні і за кордоном та інших заходах міжнародного характеру</p>	<p>2021-2023 роки</p>	<p>Впродовж 2022 року інвестиційний потенціал області було представлено на низці заходів за кордоном, зокрема: 5 – 8 червня 2022 року представники від облдержадміністрації взяли участь у Конгресі місцевого самоврядування Ініціативи трьох морів та презентували досвід Рівненської області в реалізації проєктів у рамках міжнародної технічної допомоги, поглиблення співпраці з Люблінським воєводством та іншими регіонами Польщі. 20 – 23 вересня 2022 року інвестиційний потенціал області представлено на Координаційній раді з питань співпраці між воєводством та Рівненщиною у Вармінсько-Мазурському воєводстві Республіки Польща. 4 – 7 жовтня 2022 року участь у II Люблінському туристичному форумі з метою обміну знаннями серед експертів, що представляють різні форми діяльності, спрямовані на розвиток та просування туризму.</p>	<p>У стадії виконання</p>	<p>Продовжити контроль</p>	

			27 – 29 вересня 2022 року у рамках проекту ПРООН «Посилення стійкості громад в регіонах України» відбувся тренінг «Розвиток потенціалу регіональних та місцевих органів влади в сфері кризового реагування, відновлення та надання публічних послуг», участь у якому взяли представники територіальних громад Рівненщини.		
5. Підвищення рівня кадрового потенціалу місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідальних за розвиток інвестиційної діяльності					
5.1.	Проведення навчальних семінарів та тренінгів (включаючи візні) з актуальних питань інвестиційного розвитку для підвищення професіоналізму державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, фахівців бюджетних установ, інших спеціалістів, що працюють у сфері інвестиційної діяльності	2021-2023 роки	Навчальні семінари та тренінги (включаючи візні) з актуальних питань інвестиційного розвитку для підвищення професіоналізму державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, фахівців бюджетних установ, інших спеціалістів, що працюють у сфері інвестиційної діяльності у 2022 році не проводилися у зв'язку із введенням воєнного стану в Україні.	У стадії виконання	Продовжити контроль

Наступна інформація про хід виконання рішення голови обласної ради буде подана у лютому 2024 року.

Handwritten signature and stamp of the Regional Council of Rivne Oblast.